ER RO R, ..o iiinensissnns

Evotnta 40

Xwpilw Toug apiBuoug ot ioa pépn.

7T Xwpilw 0 60.000 o€ 3 ioa pépn.
a) 60.000 Q: loxVet: 60.000 : 3 = ...
1

ZUVENWCE TO 3 Tou 60.000 eival 10 ........... Kal 10 20.000 xwpa oto

60.000 ..coicie PopEg, apou 60.000 : 20.000 = ............

/ """""" Xwpilw TO wunene OF .covuueennn. lOQ PEPN,.
B) 150.000 :.. ,,,,,,,,,,,, IONORE coisiioniinn Esimmmineons =, vmmsirise

ZUVETWCE TO eevreeres TOU 150,000 EIVAL TO +eovenenn. KA TO 50.000 Xxwpa
oto 150.000 ............ pOPEG, agoL 150.000 : 50.000 = ...........

/ ............ Xwpilw 10 ..cccouever. OF ... lOQ pépn). loyUEL
v 1200002 JUVETWG TO TOU T y——
\ """""""" Kat 10 30.000 xwpd 0To 120.000 .......... @o-

............ péC, agou 120.000 : 30.000 = ...
. Xwpilw 10 ....ccovvne. OF ........... [0Q pépn. loxOEL
8) 125.000 <:' ............ ZUVETWG TO TOU EIVALTO errerene
. Kai 1o 25.000 xwpda oto 125.000 ............ @o-

. PE&g agov 125.000: 25.000 =.............
ZUpMANPWVW Toug aplBuoug mou Asimouv.

A. » 34.000:100 =............. B. » 41.000:1.000 =................
P st 10 =7.800 V| s :10.000=11
(Rl —— = 1.600 S Lt X0 o) o — =1
P 90.000: 1.000 = ..ccccerumenses P 170.000 : 10.000 = ..ccccererones
P st 100=123 S OT— :1.000 =109
N TS — =197 P 140.000 { .ivosiniss =14

ZUMTTANPWVW Ta KEVA 0TO aplOunTiko potifo.
1.250 3500 5250

; .
Empéhaia: Xprortog Xapumig hitp://xristx.blogspot.gr oOeA.3 BLIVEWSﬂ ﬁs-rﬁgelrs



